

Последние известия

Сентябрь 2014

Лазареты для раненых офицеров в Сергиеве

Общество попечения об увечных воинах открыло при ст. Сергиева Пустынь, лазарет на 150 кроватей для раненых офицеров. В Лесном общество устраивает лазарет для раненых нижних чинов.

Свято-Троице-Сергиев женский монастырь предоставляет помещение под лазарет на 250 кроватей, из коих 25 монастырь оборудует на свои средства.

Петербургская газета. № 240. Вторник. 2 сентября 1914 г.

Лазарет имени артистов императорских театров

Для ведения дел по оказанию помощи больным и раненым воинам, призреваемых в лазаретах, находящихся под Августейшим ЕИВ Государыни Императрицы Александры Федоровны покровительством, имени артистов и служащих в императорских театрах состоят избранными от трупп, оркестра и хора по петроградским театрам: А.В.Смирнова (опера), М.Г.Савина (драматический театр), Е.А.Смирнова (балет), В.Г.Вальтер (оркестр) и Ф.Г.Томашевский.

При образовании лазарета артистами императорских театров возникла мысль открыть один лазарет оперными артистами, а другой драматическими, но к общему удовольствию потом порешили открыть лазарет сообща, в более широком размере.

Петроградская газета. № 245. Воскресенье. 7 сентября 1914 г.

Государыне Императрице Марии Федоровне представлялись сестры милосердия

Августейшей Покровительнице Российского Общества Красного Креста, Ее Величеству Государыне Императрице Марии Федоровне в Елагином дворце имели счастье представляться восемнадцать сестер милосердия финляндского отряда Красного Креста.

Петроградская газета. № 248. Среда. 10 сентября 1914 г.

Помощь раненым

Отряд американского Красного Креста прибыл в Петроград

Вчера в Петроград прибыл отряд американского Красного Креста.

Отряд состоит из пяти хирургов и 25 сестер милосердия. Во главе его старший врач Маргиль.

Отряд на автомобилях перевезен в Кауфманскую общину. Отряд пробудет в Петрограде несколько дней.

Петроградская газета. № 265. Суббота. 27 сентября 1914 г.

В кассу Главного управления Красного Креста, по сообщениям общих газет, с начала кампании до 9-го текущего сентября поступило на помощь больным и раненым воинам пожертвований на сумму 1,611 839 руб. 54

коп.

Русский врач. 1914. № 38.